

領軍首戰迎夢幻開局 今昔神鋒聯手譜佳話 雲佬邁出「李」想第一步

荷蘭傳奇射手雲尼斯達萊出任李斯特城主帥首場賽事即有好開始，憑藉占美華迪、艾簡奴斯及達卡的入球主場以3：1擊敗韋斯咸，終止球隊六場不勝的頹勢。「雲佬」擔任曼聯暫代主帥期間取得3勝1和和佳績卻不獲留隊，今場與占美華迪今昔鋒線名將聯手拿下漂亮一勝，也算是吐氣揚眉，為自己的英超領隊生涯重新出發邁出了重要一步。

●香港文匯報記者 郭正謙 綜合報道

今季重返英超的李斯特城開季並不順利，一直在積分榜護級邊緣徘徊，4日凌晨迎戰韋斯咸賽前更錄得六場不勝，終令前任領隊古柏被辭退，換上雲尼斯達萊執教。這位荷蘭名宿雖然執教經驗尚淺，不過早前出任曼聯暫代主帥期間卻取得3勝1和的不敗佳績，並得到不少球隊青睞，未獲曼聯留任下決定轉投李斯特城迎接新挑戰。

英格蘭前鋒老將占美華迪開賽僅兩分鐘已為雲尼斯達萊送上「見面禮」，突破越位單刀射入。兩名被委以重任的小將麥卡迪亞及艾簡奴斯亦有出色表現，兩人聯手炮製了第二個入球，最終以3：1擊敗有富克洛「破蛋」的韋斯咸，全取三分，取得近兩個月的首場勝仗，為雲尼斯達萊執掌李斯特城的生涯送上完美開局。

論場面上「李城」今仗絕對劣勢，控球率僅有39%，對手韋斯咸更錄得31次攻門，不過雲尼斯達萊的防守反擊戰術卻發揮得淋漓盡致，防線將士用命多次力保不失，而鋒線把握力高低更成為勝負分野。「雲佬」大讚球隊的鬥志是贏波關鍵：「對手場面上佔優，不過我們一直堅持奮戰，這場勝仗對我們來說十分重要。」

作為升班馬的李斯特城兵源上難免捉襟見肘，雲尼斯達萊除了對老將占美華迪絕對信任外，亦重用麥卡迪亞及艾簡奴斯兩名小將，為中場增添活力。不過他亦承認，球隊仍有很大改善空間：「以英超的高水平和殘酷程度，長遠來說我們當然要有更好的表現，不過我很高興球隊能踢出門志。」

理順團隊氛圍贏人心 前路挑戰仍多

要在新東家站穩陣腳，雲尼斯達萊深知和球員打好



●雲尼斯達萊和占美華迪擁抱慶祝。

路透社



●20歲的摩洛哥新秀艾簡奴斯(藍衫)傳射建功，盡展拚搏態度。

法新社



●占美華迪(左)射入成1：0。

路透社

關係是重中之重，賽前他曾開玩笑地表示和打破他英超連續入球紀錄的占美華迪有「問題」要解決，試圖拉近與隊內「大佬」的關係；至於中堅高亞迪亦稱雲尼斯達萊雖然上任時期尚短，不過已為球隊帶來「新鮮空氣」。

以李斯特城的人腳實力，保住英超席位毫無疑問是

雲尼斯達萊的最大目標，但要完成任務卻並非易事，畢竟今季英超除了修咸頓及葉士域治實力稍遜外，其他護級分子整體實力比「李城」只高不低，而球隊在「聖誕快車」賽期亦將面對嚴峻考驗，接連面對利物浦及曼城兩大班霸，屆時將是雲尼斯達萊的真正「考驗戰」。



●熱刺頭號射手孫興民今季英超暫時只有3個入球。

資料圖片

體力吃不消 熱刺恐難折「茅」

香港文匯報訊(記者 郭正謙 綜合報道)曾是英超「Big4」的熱刺上季由普斯迪高路執掌教鞭後一度以進攻足球令人眼前一亮，不過直到今季熱刺始終未能克服狀態起伏的問題，能夠大勝曼城但又會敗在「升班馬」葉士域治腳下，上場對富咸亦是在驚濤駭浪下保住1分，中後場防守依然頻頻出現漏洞，今場英超作客面對以機動性見稱的般尼茅夫未許樂觀。(Now621台周五凌晨4：15a.m.直播)

熱刺今季不乏漂亮勝仗，兩次擊敗曼城以及大勝阿士東維拉均是球隊今季代表作，但能夠擊敗前列球隊的同時卻又不時在弱旅身上失分，曾敗在水晶宮及葉士域治腳下，欠缺穩定性的問題一直困擾着這支由普斯迪高路帶領的球隊。

崇尚進攻的普帥戰術講求速度及體力，要求球員無論進攻及回防都要維持全場高速率，每當球隊步入頻密賽期時，體能恢復往往成為熱刺的致命傷，上仗面對富咸時全場幾乎陷入被動，若非門將費沙科士打屢救險球，而對手在比賽尾段踢少一人，熱刺能否保住1分亦未可知。體能透支亦導致球隊出現嚴重傷兵潮，一對正選中堅雲迪尹及基斯甸羅美路、門將維卡里奧、前鋒李察利臣和是役倒戈對舊會的蘇蘭基，今場均上陣成疑，作客面對踢法機動並擁有一定入球能力的般尼茅夫，熱刺有機會全失三分。

耶馬歸位 巴塞即止頹

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報道)因傷缺席了三場比賽的耶馬昨日凌晨西甲比賽重回正選陣容，即帶領巴塞隆納終結三輪不勝頹勢。

耶馬上仗傷癒復出後備入替，但巴塞以1：2爆冷不敵拉斯彭馬斯，這位西班牙鋒線超新星是役作客馬略卡重當正選，在球隊被扳成1：1完半場後大爆發，先博得12碼交由拉芬夏主射得手，74分鐘再斜傳拉芬夏射成3：1，加上後備入替的荷蘭中場法蘭基迪莊傳射建功，巴塞最終大勝馬略卡5：1，終結三輪不勝，力保榜首。



●耶馬(左)製造了兩個入球機會。

路透社

耶馬喜見和拉芬夏的好默契，「我們有很好的默契，他知道當我在那區域時，我總會嘗試那一傳，」他說：「在西甲(近三輪)敗了兩場後，這是一場非常重要的勝利。」

紐亞首度領紅 自責累拜仁出局



●紐亞(中)職業生涯首次被逐離場。

美聯社

香港文匯報訊 綜合新華社報道，本賽季德國盃當地時間3日進行第3輪比賽，拜仁慕尼黑主場0：1不敵衛冕冠軍利華古遜被淘汰，門將紐亞更吃到職業生涯第一張紅牌。

拜仁主場迎戰利華古遜的焦點戰中，第17分鐘，客隊後場長傳發動進攻，紐亞出迎在禁區外撞倒費林邦，球證直接出示紅牌將其罰離場。這是紐亞開啟職業生涯首場866場比賽以來首次吃到紅牌。拜仁不得不以10人應戰，主帥高柏尼用替補門將柏列斯入替翼鋒利華辛尼。第69分鐘，替補登場的尼日利亞球員尼敦拿衝頂攻入全場唯一入球，也是其個人本賽季首個入球，協助利華古遜順利晉級8強。

德盃失「利」 高柏尼保持正向

綜合法新社和美聯社報道，紐亞賽後對領紅牌很感自責，他對記者表示：



法新社

「紅牌決定了比賽(勝負)。它令我們受到傷害，我很抱歉。」高柏尼則坦言，今季德國盃已無法獲得冠軍，但球員整體發揮其實不錯，「如果這種感覺保持下去，我們會贏得很多比賽，但這次盃賽我們無法再贏得了冠軍。」

此外，當天最大冷門是德丙球隊比勒費爾德主場3：1擊敗德甲暫居第6名的弗賴堡。



美聯社

新制世冠盃明晨抽籤 曼城皇馬列首檔種子

香港文匯報訊 綜合外電報道，全新賽制的國際足協「世界冠軍球會盃」(世冠盃)將於2025年6月中旬至7月中旬舉行，國際足協昨日公布了32支球隊的抽籤種子分檔，上屆冠軍曼城與應屆歐聯王者皇家馬德里同列第一檔。

本屆世冠盃種子分檔如下：

第一檔：曼城(英格蘭)、皇家馬德里(西班牙)、拜仁慕尼黑(德國)、巴黎聖日耳門(法國)、法林明高(巴西)、彭美拉斯(巴西)、河床(阿根廷)、富明尼斯(巴西)

第二檔：車路士(英格蘭)、多蒙特(德國)、國際米蘭(意大利)、波圖(葡萄牙)、馬德里體育會(西班牙)、賓菲加(葡萄牙)、祖雲達斯(意大利)、薩爾斯堡(奧地利)

第三檔：希拉爾(沙特阿拉伯)、蔚山HD(韓國)、艾阿里(埃及)、維達德(摩洛哥)、蒙特雷(墨西哥)、里昂(墨西哥)、小保加(阿根廷)、保地花高(巴西)

第四檔：浦和紅鑽(日本)、艾阿恩(阿聯酋)、突尼斯希望(突尼斯)、馬梅洛迪日落(南非)、帕丘卡(墨西哥)、西雅圖海灣者(美國)、奧克蘭FC(新西蘭)、國際邁亞密(美國)

抽籤時，不同檔的各一支球隊將被分入每個小組中，除歐洲外，同組中同一協會的球隊不能超過一支球隊。抽籤將於本港時間6日凌晨2時在邁亞密進行。



●曼城是上屆世冠盃的冠軍得主。

資料圖片

長話短說

拉素新敗 拿波里意盃冀反客為主

香港文匯報訊 綜合外電報道，拉素的意甲五連勝強勢剛戰以1：3不敵帕爾馬告終，士氣受挫，明日凌晨意大利盃盃賽，但兩隊近五次對壘主場一方皆不勝，拿波里是役將伺機反客為主。(Hoy TV 76台周五凌晨4：00a.m.直播)

前日足名將稻本潤一宣布掛靴

香港文匯報訊 綜合外電報道，今年45歲的前日本國腳球星稻本潤一(見圖)於昨天宣布掛靴。稻本潤一是在首位在英超亮相的日本球員，他在2001年加盟阿仙奴，但一年後轉投富咸才首次於英超上陣，之後也效力過西布朗。這位中場球員82次為日本隊上陣，入了5球，其中兩球都是2002年世界盃決賽周取得，包括對俄羅斯隊的致勝入球，協助球隊首度殺入世盃16強淘汰賽。他職業生涯最後幾年效力於南葛SC，這是人氣漫畫《足球小將》作者高橋洋一創立的球會。



前日足名將稻本潤一宣布掛靴。

火箭將火併勇士 NBA盃8強誕生

香港文匯報訊 綜合外電報道，經過昨日的11場較量，本屆美職籃NBA盃8強亦悉數出爐。在8強，東岸方面，A組冠軍紐約人將對C組冠軍鷹隊、B組冠軍公鹿會對拿得外卡的魔術；而在西岸，A組冠軍火箭火併C組冠軍勇士、B組冠軍雷霆對陣昨天擊敗灰熊拿得外卡的獨行俠，淘汰賽將於11日及12日進行。高居全聯盟常規賽戰績前兩名的騎士和塞爾特人，都無緣NBA盃8強。NBA去年首創「季中錦標賽」，主要是讓球員能在季初就打出爭冠態勢，今年改名為NBA盃，賽制依舊是從年度的常規賽中挑選部分賽事當作NBA盃戰績。